



85814985

85871356

明年起法定节假日增加两天

春节和劳动节各增加1天假

详见 A5 版

贵阳多部门开展联合演练

“地空一体”灭山火

11月11日,国家消防救援局贵州机动队伍联合贵州省应急厅、贵州省航空护林总站、贵州省人民医院、贵阳黔安救援中心共同在贵阳开展森林草原火灾“地空一体化”扑火实战演练。

此次演练以贵阳市云雾山发生森林火灾为背景,以时间为轴线,按照“启动响应、初始处置、递进消灭、余火清理”四个阶段,设置了火情侦察、作战部署、以水灭火、空地协同、余火清理等科目。演练过程中,贵州省航空护林站派出 AW119 指挥侦察直升机、AW139 综合救援直升机、MI171 大型救援直升机以及各种大中型无人机与各演练队伍快速响应、默契配合,高效开展了空地协同立体灭火,共洒水 2 桶 10 吨,演练达到预期效果。

此次演练通过实战化、联合化训练模式,进一步加强了各方在技术运用与协同作战上的配合,实现了“五联”机制提高战斗力的目的,探索了在灾害事故处置中地面与空中力量的应急响应和协同作战办法,为今后在应急救援中更好地发挥作用奠定了基础。

李江朋 贵阳日报融媒体记者 衣琼





事关企业职工收入增长

贵州2024年企业工资指导线公布

详见 A3 版